
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลสามขา  

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) คร้ังท่ี ๑ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันที่  ๑ เดือน กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๗   

ณ หองประชุมเทศบาลตําบลสามขา 

 ผูมาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ลําดับท่ี ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โตะ๊สิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สริิพงษ์  สริิวุฒธิรรม  

๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  

๙ นายกลา้  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  

๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  

๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  

๑๓ นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  
 

ผูเขารวมประชุม 

ลําดับท่ี ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  

๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  

๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศส์มโพธ์ิ  

๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  

๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  

๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์  

๗ นายนารินทร์  สาสนาม ผู้อำนวยการกองช่าง นารินทร์  สาสนาม  

๘ นางวันทนา  สืบสี นักสันทนาการ วันทนา  สืบสี  

๙ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน หัวหน้าสำนักปลัด ไพบูลย์  นามโน  

 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายก้าน  ศรสีุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก

   สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุม

   จึงนำเรยีนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒  

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และ

   เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้

   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ วัน

   พฤหัสบดี ท่ี ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา   

   และที่ประชุมครบองคป์ระชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

  

   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดฉิันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รบัทราบ 

   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) คร้ังท่ี ๑ ประจำปี พ.ศ. 

   ๒๕๖๗ ตามที่เทศบาลตำบลสามขาอำเภอโพนทรายจังหวัดร้อยเอ็ด ได้กำหนด 

   ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ระหว่างวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ 

   พ.ศ.๒๕๖๗ ถึง ๑ มีนาคม พ.ศ.๒๕๖๗ มีกำหนด ๓๐ วัน เพื่อหารือข้อราชการใน

   การบริหารงานของเทศบาลตำบลสามขา อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๔ แห่ง

   พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ และ

   ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ 

   แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๒๒ จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบล

   สามขา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. 

   ๒๕๖๗ ถึงวันที่ ๑ มีนาคม พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา จึง 

   ประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่ ๒๖ มกราคม พ.ศ.๒๕๖๗ ค่ะ วันนี้ที่

   ประชุมมาครบองค์ประชุม ทางคณะผู้บริหารมาครบ เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ 

   ประชุม ดิฉันขอเปิดการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.

   ๒๕๖๗ ค่ะ ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ วันนี้ดิฉันมีเร่ืองท่ีจะแจ้งให้

   ที่ประชุมได้รับทราบ คือในวันพรุ ่งนี ้จะมีการประกันราคาข้าวยุ้งฉางของตำบล   

   สามขา  และอีกเรื่องดิฉันได้เข้าไปประชุมที่จังหวัดร้อยเอ็ด ซึ่งเป็นเรื่องวินัยปีนี้จะ

   เป็นปีที่ทำเรื่องวินัยเก่ียวกับข้าราชการ อยากจะฝากทางผู้บริหารในเรื่องการลงเวลา 

   การลา การขาด พนักงานเจ้าหน้าที่ ซึ่งตอนนี้มีเรื่องร้องเรียนกันมาก จึงอยากฝาก

   ผู้บริหารด้วยค่ะ   สำหรับทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียง

   เท่านี้ค่ะ  ลำดับต่อไปเรยีนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบในระเบียบ

   วาระท่ี ๑ เรื่อง แจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 

 

    

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๓ 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบล   

   สามขา ครับ เร่ืองแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ท่ีประชุมได้รับทราบคือ เร่ืองแรก  

   สำหรับการประชุมนี ้เป็นการประชุมตราระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 

   ๑) ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในวันท่ี ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗  ระเบียบ 

   วาระเร่ืองแจ้งให้ทราบ เร่ืองแรกจะให้ท่านรองปลัด ได้รายงานรายรับ - รายจ่ายจริง 

   เปรียบเทียบงบประมาณ เดือนตุลาคม ถึง เดือนมกราคม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.

   ๒๕๖๗  เชิญท่านรองอนันตา รายงาน เชิญครับ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานค่ะ สำหรับสถานะรายรับ - รายจ่ายจริง เดือน

   ตุลาคม ถึง เดือนมกราคม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ของเทศบาลตำบล  

   สามขา รายรับตามที่เราประมาณการไว้ในเทศบัญญัติปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ มี

   รายรับอยู่ ๖ รายการ  

   รายรับ ๑.รายได้จัดเก็บเอง   

    - หมวดภาษีอากร ประมาณการไว้ที่ ๑๒,๑๔๓ บาท เกิดขึ้นจริงยังไม่ได้รับ

   การโอนจัดสรรมา 

    - หมวดค่าธรรมเนียม  ค่าปรับ และใบอนุญาต  ประมาณการไว้ที่  

   ๑,๐๐๒,๗๘๕ บาท เกิดข้ึนจริง ๒๐,๐๕๒.๘๐ บาท 

    - หมวดรายได้จากทรัพย์สิน ประมาณการไว้ท่ี ๓๐๕,๐๐๐ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๙,๑๙๒.๔๒ บาท 

    -หมวดรายได้จากสาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย์ ประมาณการไว้ที่ 

   ๖๗๗,๑๙๐ บาท เกิดขึ้นจริง ๑๗๘,๒๑๐ บาท 

    - หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด ประมาณการไว้ที่ ๔๘,๕๐๐๐ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๑๐๐ บาท 

   ๒.รายได้ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 

    - หมวดภาษีจัดสรร ประมาณการไว้ที่ ๑๗,๓๙๘,๖๙๓ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๔,๖๒๗,๔๐๘.๓๓ บาท 

   ๓.รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กรปกครองส่วนทอ้งถ่ิน 

    - หมวดเงินอุดหนุน  ประมาณการไว้ที่ ๒๒,๕๔๕,๕๘๙ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๖,๘๔๙,๒๑๓.๐๐ บาท 

     รวม เงินประมาณการ ๔๑,๙๘๙,๙๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๑๑,๖๘๔,๑๗๖.๕๕ บาท 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม  
รองปลัดเทศบาลตําบล  

สามขา 



๔  

   รายจาย มีอยู่ ๕ งบ คือ 

     - งบกลาง  ประมาณการไว้ที่ ๑๐,๕๕๙,๘๒๗ บาท เกิดขึ้นจริง  

   ๓,๓๔๘,๗๙๕.๔๐ บาท 

    - งบบุคลากร ประมาณการไว้ที่ ๑๘,๙๙๔,๕๙๐บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๕,๑๙๕๒๑๔.๓๕ บาท 

    - งบดำเนนิงาน  ประมาณการไว้ที่ ๗,๓๘๘,๕๘๓ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๑,๙๔๗,๗๕๑.๗๗ บาท 

    - งบลงทุน  ประมาณการไว้ท่ี ๓,๐๗๖,๙๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๓๔,๔๐๐.๐๐ บาท 

     - งบเงนิอุดหนุน ประมาณการไว้ที่ ๑,๙๗๐,๐๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๔๐,๐๐๐.๐๐ บาท 

     รวม เงินประมาณการ ๔๑,๙๘๙,๙๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๑๐,๕๖๖,๑๖๑.๕๒ บาท 

    ผลต่าง รายรับ - รายจ่าย ๑,๑๑๘,๐๑๕.๐๓ บาท 

   หัก 

     - อาหารกลางวัน  ๗๓๕,๓๓๐ บาท 

    - อาหารเสรมินม  ๒๖๙,๐๐๘.๖๐  บาท 

    - รายจ่ายระหว่างดำเนินการ  ๑,๐๔๐  บาท 

    คงเหลือเงินที่สามารถดำเนินการได้  ๑๑๒,๖๓๖.๔๓  บาท 

   ขอนำเรียนกับที่ประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

    

   ท่านรองอนันตา ก็ได้นำเรียนรายรับ - รายจ่ายจริง เดือนตุลาคม ถึง เดือนมกราคม 

   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ให้ที่ประชุมได้รับทราบแล้ว สำหรับเรื่องแจ้งให้

   ทราบทางฝ่ายบริหารเรื่องแรกก็เป็นเรื่องของกองทุน ทางรองอุษณีย์ ทำหน้าที่แทน

   องคก์รของเราคือ ไปร่วมเดินในงานกาชาดจังหวัดร้อยเอ็ด ซึ่งปีนี้จัดในช่วงเลยปีใหม่

   มาแล้ว ช่วงเดือนกุมภาพันธ์ อีกเรื่องหนึ่งต้องขอขอบคุณเพื่อนๆ สมาชิกที่เข้าร่วม

   วันนั้น ผมก็เชิญให้ทางน้องๆ เจ้าหน้าที่เตรียมไว้เพื่อรองรับในการต้อนรับในงานฝัง

   ลูกนิมิตตำบลสามขา ซึ่งรัฐมนตรีช่วยว่าการกระทรวงเกษตร และอีกหลายท่านจะ

   ตามมา ต้องเตรียมการต้อนรับ ซึ่งจะประชุมกันในวันที่ ๕ กุมภาพันธ์ นี้ และเรื่องที่

   จะแจ้งให้ทราบอีกเรื่อง เร่ืองการก่อสรา้งถนน คสล. เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  

   งบประมาณเก้าล้าน เสร็จเรียบร้อยแล้ว ตรงเส้นโนนนกเอี้ยง เสร็จเรียบร้อยแล้ว

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๕ 

   ครับ อีกเรื่องก็คือเรื่องกีฬาเทศบาลสัมพันธ์ จัดวันที่ ๑๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ เดี๋ยว

   จะให้คุณวันทนา สืบสี นักสันทนาการ นำเรียนรายละเอียดครับ เชิญครับ 

 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานค่ะ ในส่วนของการแข่งขันกีฬาเทศบาลสัมพันธ์

   จังหวัดร้อยเอ็ด จัดขั้นเป็นครั้งท่ี ๑๓ จัดขึ้นที่สนามกีฬากลางจังหวัดร้อยเอ็ด ในวันที่ 

   ๑๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ ในพิธีเปิดก็จะมีการร่วมขบวนในวันที่ ๑๖ กุมภาพันธ์  เวลา 

   ๐๗.๐๐ น.  ณ สนามโรงเรียนขัตติยวงษาและขบวนจะเร่ิมเข้าสู่สนามกีฬากลาง 

   จังหวัดร้อยเอ็ดในลำดับต่อไป และพิธีเปิดโดยท่านผู้ว่าราชการจังหวัด จะมีการ 

   แข่งขันกีฬาอยู่ หลายประเภท มีทั้งหมด ๔ ประเภท มีฟุตบอลชาย เซปักตะกร้อ

   ชาย วอลเลย์บอลชาย วอลเลย์บอลหญิง เปตองชาย เปตองหญิง สำหรับในกลุ ่ม

   ของเราจะอยู่ในโซนสีเหลือง จะแบ่งเป็นทั้งหมด ๔ โซน เราอยู่โซนที่ ๒ มีอำเภอ

   โพนทราย พนมไพร หนองฮี สุวรรณภูมิ และอาจสามารถ ใส่เสื้อสีเหลือง ของเราก็

   จะมีนักกีฬาชายประเภทฟุตบอลที่ร่วมแข่งขันกับเทศบาลจำปาขัน ส่วนของเราก็จะ

   มีเดินขบวนในวันท่ี ๑๖ และโตะ๊จีนเลี้ยงสังสรรค์ที่เกาะกลางอ่างเก็บน้ำธวัชชัย การ

   แข่งขันแข่งวันเดียวจบ ขอนำเรียนเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

   ครับ คุณวันทนา ก็ได้นำเรียนเก่ียวกับการแข่งขันกีฬาเทศบาลสัมพันธ์จังหวัด 

   ร้อยเอ็ดเรียบร้อยแล้วก็อยากให้ทุกคนเข้าร่วมกิจกรรมในวันที่ ๑๖ กุมภาพันธ์ ครับ 

   ในส่วนของผู้บริหารก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณ

   ครับ   

     

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

  

                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๖ ประจำปี 

   พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ

   รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อที่ประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่

   ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรอืว่าเพิ่มเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

   ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางวันทนา  สืบสี 
นักสันทนาการ 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๖ 
   ตามที ่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 

   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             

   ได้ประชุมในวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม

   เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 

   ๔) ครั้งท่ี ๖ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖   

   ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น

   ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ

   ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคณุค่ะ 

 

    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

   สามัญ (สมัยที ่๔) ครั้งที่ ๖ เมื่อวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงาน

   การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม

   ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน

   การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม

   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที ่๖

   เมื่อวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ คะ่ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระที่ ๓ กระทูถาม 

    

   วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๑ เร่ืองด้วยกัน   

   เรื่องที่ ๓.๑ เรื่องการติดตั้งเครื่องสูบน้ำจากกุดปลาบู่ - หนองอีด่อน เสนอโดยท่าน

   บุญศร ี โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เรยีนเชิญค่ะ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานครับ กระผมนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภา

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ กระผมมีกระทูที่จะนําเรียนทานประธาน สอบถามไป

   ยังฝายบริหารเร่ืองการติดตั้งเครื่องสูบน้ำจากกุดปลาบู่ - หนองอีด่อน เพราะมีกลุ่ม

   ชาวนาได้สอบถามว่าวันไหนจะเอาเครื่องไปติดตั้ง ซึ่งน้ำหนองอีด่อนก็น้อยลงมาก

   แล้ว ซึ่งเดือนกุมภาพันธ์ชาวนาก็จะได้ใช้น้ำมากครบั ขอบคุณครับ 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โตะสิงห 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 



๗ 

   คะ ท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ได้สอบถาม 

   เกี ่ยวกับการติดตั้งเครื่องสูบน้ำตอไปจะใหทานนายกไดตอบคําถามเพื่อนสมาชิก 

   เรียนเชิญทานนายกคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 

   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา

   เรื่องการติดตั้งเครื่องสูบน้ำจากกุดปลาบู่ - หนองอีด่อน จริงๆ ก็ได้รับเรื่องมาตั้งแต่

   เดือนมกราคม เรียกร้องในการขอใช้เครื่องสูบน้ำ เพ่ือทำนาปรังของพี่น้องชาวตำบล

   สามขา จริงๆแล้วติดตั้งทุกปีจากกุดปลาบู่ - หนองอีด่อน ตอนนี้เราได้ส่งไปแล้ว 

   คือเครื่องคูโบต้าขนาดเล็ก เราเอาเครื่องสูบน้ำไปให้แต่ทางน้ำมันเชื้อเพลิงต้องออก

   กันเอง ส่วนเครื่องขนาดใหญ่จะให้น้องเจ้าหน้าที่ตรวจสอบดูว่ามีอะไรขาดตก 

   บกพร่องตรงไหน ซึ่งก็ได้เตรียมการไว้แล้ว ผมก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ 

   ขอบคุณครับ 

 

   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกแล้วนะคะ ซึ่งท่านนายกได้ 

   เตรียมการไว้แล้วและจะนำไปติดตั้งที่จุดเดิมเหมือนทุกปีค่ะ มีท่านใดจะสอบถามอีก

   หรอืไมค่ะ (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องพิจารณา 
 

   ๔.๑ การกําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ และวันเริ่มสมัย

   ประชุมสมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ของปถัดไป ประจําป พ.ศ. 256๘ 
   ขอเชิญท่านรองอนันตา ได้นำเรียน เกี่ยวกับระเบียบ กฎหมาย ในการกำหนดสมัย

   ประชุม เรียนเชิญท่านรองอนันตา ค่ะ 

  

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานค่ะ สำหรับรายละเอียดเกี่ยวกับการกำหนดสมัย

   ประชุมสามัญ ประจำปี เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบ ข้อบังคับ ว่าด้วยการประชุมสภา 

   พ.ศ.๒๕๕๔ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) และฉบับล่าสุดของปี พ.ศ.๒๕๖๕ แก้ไข 

   เพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) ได้กำหนดเรื่องของการประชุมสภา ตามข้อ ๒๑ กำหนดว่าการ

   ประชุมสภาในสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสามัญ

   ประจำปี ของแต่ละสมัย ให้กำหนดเป็นระยะเวลาในจำนวนของสมัย ๓๐ วัน เพื่อให้

   สอดคล้องกับพระราชบัญญัติการจัดตั้งของเทศบาลคือ พรบ.เทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา  โพธ์ิอดุม  
รองปลัดเทศบาลตําบล  

สามขา 



๘ 

   ได้กำหนดระยะของการประชุมของเทศบาลตำบล สมัยประชุมกำหนดไว้ที่ ๓๐ วัน 

   ซึ่งของเราจะแตกต่างจาก อบต. จะกำหนดไว้ที่ ๒ สมัย แต่ไม่เกิน ๔ สมัย แต่ของ

   เทศบาลบังคับด้วย พรบ.จัดตั้งเทศบาล กำหนดไว้ที่ ๔ สมัยด้วยกัน และแต่ละสมัย

   กำหนด ๓๐ วัน ค่ะ ขออนุญาตนำเรียนเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

  

   ค่ะ ท่านรองอนันตา ได้นำเรียนให้ทุกท่านได้ทราบเกี่ยวกับการกำหนดสมัยประชุม

   แล้วนะคะ ซึ่งกำหนดไว้ที่ ๔ สมัยด้วยกัน และแต่ละสมัยกำหนด ๓๐ วัน ค่ะ ต่อไป

   จะเป็นการกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ และวันเร่ิมสมัย

   ประชุมสมัยสามัญ  (สมัยที่ ๑) ของปถัดไป ประจําป พ.ศ. 256๘ เชิญทานสมาชิก
   เสนอการกําหนดสมัย ประชุมสามัญ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ คะ 
 

   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ สมาชิกสภาเทศบาล 

   ตำบล สามขา เขต ๒ ดิฉันขอเสนอเป็น ๔ สมัย 

   - สมัยที่ ๑ ต้ังแตวันที่ 1 กุมภาพันธ พ.ศ. 256๗ - วันท่ี ๑ มีนาคม พ.ศ. 256๗ มีกําหนด 
      30 วัน 
   - สมัยที ่2 ตั้งแตวันที่ 1 - ๓๐ มิถุนายน พ.ศ. 256๗  มีกําหนด 30 วัน 
   - สมัยที่ 3 ตั้งแตวันที่ 1 - ๓๐ สิงหาคม พ.ศ. 256๗ มีกําหนด 30 วัน 
   - สมัยที่ 4 ตั้งแตวันที่ 1 - 30 พฤศจิกายน พ.ศ. 256๗ มีกําหนด 30 วัน 
 

   ขอผูรับรอง ๒ ทานคะ 
   (นางอาภรณ  โตะสิงห      สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 

   (นายวุฒิพงค  แกวงาม     สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๒ ผู้รับรอง) 

 
   มีเพื่อนสมาชิกท่านใดที่จะเสนอต่างจากนี้หรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอมติในการ 

   เสนอของท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ นะคะ ท่านใดเห็นควรกำหนดสมัยประชุมสมัย 

   สามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ ตามที่ท่านทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ ได้เสนอมา ขอมติคะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

    สรุปการกำหนดสมัยประชุมสมยัสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ คอื 

   - สมัยที่ ๑ ต้ังแตวันที่ 1 กุมภาพันธ พ.ศ. 256๗ - วันท่ี ๑ มีนาคม พ.ศ. 256๗ มีกําหนด 
      30 วัน 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๙ 

   - สมัยที่ 2 ตั้งแตวันที่ 1 - ๓๐ มิถุนายน พ.ศ. 256๗  มีกําหนด 30 วัน 
   - สมัยที่ 3 ตั้งแตวันที่ 1 - ๓๐ สิงหาคม พ.ศ. 256๗ มีกําหนด 30 วัน 
   - สมัยที่ 4 ตั้งแตวันที่ 1 - 30 พฤศจิกายน พ.ศ. 256๗ มีกําหนด 30 วัน ค่ะ 

   ต่อไปดิฉันจะนำเรียนในที่ประชุมว่าวันเร่ิมสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปถัดไป 

   ประจําป พ.ศ. 256๘ เราจะกําหนดวันไหนคะ ขอใหทานสมาชิกไดเสนอเขามาคะ 
 
นายสมบูรณ  บุญอํานวย     เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต ๑   เกียรต ิและผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา 

        เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  การกำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปถัดไป       

           ประจําป พ.ศ. 256๘ ผมขอเสนอกำหนดเอาวันที่ ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. 256๘ - 

           วันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. 256๘ ครับ 
 

   ค่ะ ท่านสมบูรณ์   บุญอำนวย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ท่านได้

   เสนอการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ของปถัดไป ประจําป พ.ศ.256๘  

   กำหนดวันที่ ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. 256๘ - วันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. 256๘ 

   

   ขอผูรับรอง ๒ ทานคะ 
   (นายสอน  ใจดี   สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 

   (นายสมชัย  ธรรมรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๒ ผู้รับรอง) 

   มีทานใดที่จะเสนอ อีกหรือไมคะ  ถาไมมี ดิฉันจะขอมติที่ประชุมค่ะ  

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

   เป็นว่าเรากำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญสมยัที่ ๑ ของปถัดไป ประจําป พ.ศ.256๘  

   กำหนดวันที่ ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. 256๘ - วันที่ ๒  มีนาคม พ.ศ. 256๘ ค่ะ 

 

   ๔.๒ ฝายบริหารเสนอญัตติเร่ืองขอกูเงินกงทุนสงเสริมกิจการเทศบาล นําเสนอ
โดย   คณะผูบริหาร ตอไปเรียนเชิญทานนายกไดนําเรียนรายละเอียดขอมูลเพื่อใหที่ 
   ประชุมไดพิจารณารวมกัน เรียนเชิญคะ 

   เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา ในระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องเพื่อพิจารณาในวันนี้ คณะผูบริหารมีเรื่องขอความ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๑๐ 

   เห็นชอบจากสภาเพ่ือใหพิจารณาในเร่ืองการขอกูเงินกองทุนสงเสริมกิจการเทศบาล 
   ทางฝายบริหารไดรับแจงเกี่ยวกับเร่ืองการบริหารจัดการ การพัฒนาหมูบานและ
   ชุมชนในเขตเทศบาลตําบลสามขา โดยเฉพาะในป ๒๕๖๗ -๒๕๖๘ การเคลื่อนไหว
   ในการพัฒนานั้นอยูในวงจํากัด เนื่องดวยเทศบาลตําบลสามขาในเร่ืองของการ 
   จัดเก็บรายได ไมเพียงพอตอการที่จะพัฒนาตําบลสามขา ใหพ่ีนองในชุมชนโดย 
   เฉพาะการจัดการสาธารณปูโภค ดวยความจําเปนที่ชาวบานตองไดรบัการพัฒนา
   และชวยเหลือแกไขปญหาใหกับพี่นองประชาชน ในฐานะฝายบริหารก็ไดเล็งเห็น
   ความสําคัญเหลานี้ จึงไดเสนอญัตติ เพ่ือใหสภาไดพิจารณาใหความเห็นชอบในการ
   จัดทําโครงการขอกูยืมเงินกองทุนสงเสรมิกิจการเทศบาล เพ่ือซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน 
   ๑ คัน และเร่ืองโครงการท่ีจะดูแลความเดือดรอนของพ่ีนองอีก จํานวน ๖ โครงการ 
   โดยมีรายละเอียดที่จะขอกูเงินจากกองทุนสงเสริมกิจการเทศบาล ดังนี้                 
    ๑. รถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบไมต่ํา 
   กวา 2,๔๐๐ ซีซีหรือ กําลังเครื่องยนตไมต่ํากวา ๑๑0 กิโลวัตต จํานวน 1 คนั 
   เปน เงิน ๑,302,000 บาท   
   ดวยเทศบาลตําบลสามขา มีหนาที่ตองจัดระบบบริการ  สาธารณะเพื่อประโยชน
   ของประชาชนใหเปนไปอยางท่ัวถึง สอดคลองและเหมาะสมกับสภาพปญหาและ
   ความตองการของประชาชนในทองถ่ินตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๖๙ 
   แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๕0 (๔) ประกอบพระราช 
   บัญญัติกําหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวน 
   ทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๒ หมวดที่ ๒การกําหนดอํานาจและหนาที่ในการจัดบริการ 
   สาธารณะ มาตรา ๑๖ (๑๙) เพ่ือบริการประชาชนดานการสาธารณสุขการอนามัย
   ครอบครัว และการรักษาพยาบาล การเฝาระวังและใหความชวยเหลือประชาชนใน
   พ้ืนที่เมื่อมีอุบัติเหตุเจ็บปวยฉุกเฉินจําเปนเรงดวนที่ตองไดรับความชวยเหลืออยาง
   ถูกตองเหมาะสม รวดเร็วและทันตอเวลาตลอด ๒๔ ชั่วโมง ดังนั้น  เพ่ือใชในการ
   ปฏิบัตชิวยเหลือชีวิตกอนถึงโรงพยาบาลในผูปวยอุบัติเหตุฉุกเฉิน และบรรเทาความ
   เดือดรอนของประชาชน อีกทั้งยังสรางความมั่นใจเร่ืองความปลอดภัยในชีวิตของ
   ประชาชนในกรณีเจ็บปวยฉุกเฉินและประสบอุบัติเหตุในพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลสามขา
   และพื้นที่ใกลเคียงจึงไดจัดสรรงบประมาณและจัดซื้อครุภัณฑ ยานพาหนะและขนสง 
   รถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบไมต่ํากวาไมต่ํากวา 2,๔๐๐ ซีซี
   หรอืกําลังเครื่องยนตไมต่ํากวา ๑๑0 กิโลวัตต จํานวน 1 คัน เปนเงิน ๑,302,000 
   บาท ดังน้ันเทศบาลตําบลสามขา จึงขอกูเงินจากสํานักงานเงินทุนสงเสริมกิจการ
   เทศบาล (กสท.) นั้น  
    วัตถุประสงค  การดาํเนินการตามโครงการจัดซื้อครุภัณฑ ยานพาหนะ
   และขนสง คาจัดซื้อรถพยาบาลฉุกฉิน(รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบไมต่ํากวา     
   ๒,๔00 ซีซ ีหรือกําลังเครื่องยนตสูงสุดไมต่ํากวา ๑๑๐ กิโลวัตต จํานวน ๑ คัน มี
   วัตถุประสงคดังนี้ 
     - เพ่ือจัดบริการทางการแพทยกอนสงโรงพยาบาลตลอด ๒๔ ชั่วโมง 
     - เพ่ือใหผูรับบริการท่ีเจ็บปวยฉุกเฉินและประสบอุบัติเหตุไดรับบริการที่มี



๑๑ 

   มาตรฐานอยางทันทวงที 
     - เพ่ือเปนหลักประกันความปลอดภัยของประชาชนในพ้ืนที่เมื่อเกิดการ
   เจ็บปวยฉุกเฉินและอุบัติเหตุ 
     - เพ่ือลดความสูญเสียและลดคาใชจายที่เกิดข้ึนทั้งรางกายและจิตใจ 
    สถานท่ี / พื้นท่ีดําเนินโครงการ 
   - พื้นที่ในเขตเทศบาลตําบลสามขา อําเภอโพนทราย จังหวัดรอยเอ็ด 
   ๒. โครงการที่แกไขปญหาความเดือดรอนใหกับพ่ีนองประชาชน จํานวน  
   ๖ โครงการ คือ  
   ๑. โครงการวางทอระบายน้ําคอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพักพรอมเทพื้นคอนกรีต
   เสริมเหล็กขยายพ้ืนทางสายจากบานนายสวาท  ศรีทองคํา  ไปทางบานนายสะอาด  
   ขนัอาษา  บานสามขา หมูท่ี ๘  ตําบลสามขา  อําเภอโพนทราย  จังหวัดรอยเอ็ด  
   โดยการวางทอระบายน้ํา  คสล. ขนาด ๐.๖๐ x ๑.๐๐ เมตร  พรอมบอพัก คสล. 
   ยาว  ๒๓๕  เมตร ตามแบบเทศบาล ตําบลสามขากําหนด  งบประมาณ  
   ๔๕๑,๐๐๐.๐๐  บาท 
   ๒. โครงการวางทอระบายน้ําคอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพักพรอมเทพื้นคอนกรีต
   เสริมเหล็กขยายพ้ืนทางสายจากบานนายจักรกฤษณ  สิทธิสีจันทร  ไปทางกองทุน
   หมูบาน  บานสามขา หมูท่ี ๑  ตําบลสามขา  อําเภอโพนทราย  จังหวัดรอยเอ็ด  
   โดยการวางทอระบายน้ํา  คสล. ขนาด ๐.๖๐ x ๑.๐๐ เมตร  พรอมบอพัก คสล. 
   ยาว  ๒๔๓  เมตร ตามแบบเทศบาลตําบลสามขากําหนด  งบประมาณ   
   ๔๖๓,๐๐๐.๐๐  บาท 
   ๓. โครงการวางทอระบายน้ําพรอมบอพักพรอมเทพ้ืนคอนกรีตเสริมเหล็กขยายพื้น
   ทาง   จากบานนายประสิทธ์ิ  ผิวแกว  ไปทางบานนายสังเวียน  จันทรหา  บาน 
   สามขา หมูที่ ๑  ตําบล สามขา  อําเภอโพนทราย  จังหวัดรอยเอ็ด  โดยการวาง
   ทอระบายน้ํา คสล. ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร  พรอมบอพัก คสล. ยาว  ๙๒  
   เมตร พรอมเทพื้นคอนกรตีขยายพื้นทาง โดยมีพื้นที่คอนกรีตไมนอยกวา  ๕๕     
   ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตําบลสามขากําหนด  งบประมาณ   ๑๓๓,๐๐๐.๐๐  บาท 
   ๔. โครงการวางทอระบายน้ําพรอมบอพักพรอมเทพ้ืนคอนกรีตเสริมเหล็กขยายพื้น
   ทางสายจากบานนางจันศร ี สายโสม  ไปทางบานนายสังวาล  บัววัด  บานเกาะแกว 
   หมูที่ ๖  ตําบล สามขา  อําเภอโพนทราย  จังหวัดรอยเอ็ด  โดยการวางทอระบาย
   น้ํา คสล. ขนาด ๐.๔๐ x  ๑.๐๐ เมตร  พรอมบอพัก คสล. ยาว  ๑๒๘  เมตร  
   พรอมเทพ้ืนคอนกรตีขยายพื้นทาง โดยมี พ้ืนที่คอนกรตีไมนอยกวา  ๑๒๐  ตร.ม. 
   ตามแบบเทศบาลตําบลสามขากําหนด  งบประมาณ  ๒๐๘,๐๐๐.๐๐  บาท 
   ๕. โครงการวางทอระบายน้ําพรอมบอพักพรอมเทพ้ืนคอนกรีตเสริมเหล็กขยายพื้น
   ทางสายจากบานนายสุพัฒน  อองสา  ไปทางบานนายวัน  บุญปก  บานสามขา หมู
   ที่ ๑  ตําบลสามขา  อําเภอโพนทราย  จังหวัดรอยเอ็ด  โดยการวางทอระบายน้ํา 
   คสล. ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร  พรอมบอพัก คสล. ยาว  ๙๒  เมตร พรอมเทพ้ืน
   คอนกรีตขยายพื้นทาง โดยมีพ้ืนที่ คอนกรีตไมนอยกวา  ๕๕  ตร.ม. ตามแบบ 
   เทศบาลตําบลสามขากําหนด  งบประมาณ  ๑๓๓,๐๐๐.๐๐  บาท 



๑๒ 

   ๖. โครงการเสริมผิวลาดยางแอสฟลทคอนกรีตเสริมเหล็ก บานสําโรง หมูที่ ๓ ตําบล
   สามขา   อําเภอโพนทราย  จังหวัดรอยเอ็ด  สายจากแยกทางหลวงชนบท ไปทาง
   ศาลาประชาคม ผิวจราจร  กวาง  ๔  เมตร  ยาว  ๓๐๐  เมตร  หนา  ๐.๐๔  เมตร  
   หรอืพ้ืนที่ผิวจราจรไมนอย กวา  ๑,๒๐๐  ตารางเมตร  ตามแบบเทศบาลตําบล  
   สามขากําหนด  งบประมาณ   ๔๙๐,๗๐๐.๐๐  บาท 
    รวมเปนเงินท้ังส้ิน  ๑,๘๗๘,๗๐๐  บาท  

    รวมทั้งสองโครงการประมาณสามลานเศษที่เราจะไดขอกูยืมเงินจากกองทุนสงเสริม
   กิจการเทศบาล ฉะนั้นเพ่ือเปนการแกไขปญหาความเดือดรอน จึงนําเสนอเขาสูสภา
   เพื่อใหพิจารณารวมกัน ผูบริหารจึงไดนําเสนอผานสภาเพื่อจะไดดําเนินการในการ
   กูยืมเงินตอไปครับ  ขอบคุณครบั 
  

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานค่ะ เพ่ือให้รายงานการประชุมฉบับนี้สมบูรณ์  

   เพราะเราต้องส่งรายงานการประชุมฉบับนี้ไปที่ผู้ว่าราชการจังหวัด และส่งต่อไปที่

   กรม ในส่วนของเรื่องกู้เงนิกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล เพราะฉะนั้นอยากให้ 

   รายละเอียดรายงานการประชุมชัดเจน โครงการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน ก็ขอ 

   อนุญาตนำเรียนรายละเอียดมาตรฐานครุภัณฑ์ คุณลักษณะเฉพาะสังเขปว่า  

   รถพยาบาลฉุกเฉิน มีความสามารถ มีสมรรถนะในการช่วยเหลือพี่น้องประชาชน

   อย่างไรบ้าง ก็จะให้ท่านหัวหนา้สำนักปลัดได้นำเรียนค่ะ ขอบคุณคะ่ 

 

   เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผม พ.จ.อ.ไพบูลย  นามโน หัวหนาสํานักปลัด 
   ในสวนคุณลักษณะเฉพาะของรถพยาบาลฉุกเฉิน 

    คุณลักษณะเฉพาะสังเขป 
   ๑. เคร่ืองยนตดีเซล ๔ สูบ พรอมอุปกรณตามมารตฐาน 
   ๒. มีประตูดานหลัง ปด - เปด สําหรับยกเตยีงผูปวย เขา – ออก 
   ๓. มีตูเก็บทอบรรจุกาซไมนอยกวา ๒ ทอ ที่แขวนน้ําเกลือ 
   ๔. มีที่จัดเก็บอุปกรณการแพทยและอุปกรณอ่ืนที่จําเปนอยางเปนสัดสวน เปน 
   ระเบียบและมีความความปลอดภัยจากการหลุด รวง ปลิว ออกจากที่จัดเก็บในกรณี
   ที่รถมีการชนหรือกระแทกหรือพลิกคว่ํา 
   ๕. มีวิทยุคมนาคม VHF/FM ๒๕ วัตต ขนาดกําลังสงไมต่ํากวา ๒๕ วัตต พรอม 
   อุปกรณตามมาตรฐานที่กฎหมายกําหนด 
   ๖. เคร่ืองสัญญาณฉุกเฉิน พรอมขยายเสยีง 
   ๗. คุณลักษณะเฉพาะอุปกรณการแพทยประกอบ 
     - เตียงนอนโลหะผสม แบบมีลอเซ็น ปรบัเปนรถเข็นได 
    - ชุดชวยหายใจชนิดใชมือบีบสําหรับเด็ก และผูใหญ 

นางสาวอนันตา  โพธ์ิอดุม  
รองปลัดเทศบาลตําบล  

สามขา 

พ.จ.อ.ไพบูลย  นามโน  
หัวหนาสํานักปลัด 



๑๓ 

    - เคร่ืองดูดของเหลวใชกับไฟในรถยนต 
    - เคร่ืองวัดความดันโลหิตชิดติดผนัง 
    - ชุดปองกันกระดูกคอเคลื่อน 
    - ชุดเฝอกดามแขน ขา 
    - ชุดใหออกซิเจน แบบ Pipe Line สําหรับสงทอกาช 
    - อุปกรณดามหลังชนิดสั้น 
    - เกาอ้ีเคล่ือนยายผูปวยชนิดพับเก็บได 
     - ครอบหลังคาทรงสูง พรอมติดตั้งเครื่องปรับอากาศ 
    - มี Long Spinal Board พรอมสายรัดตรึง ที่ยึดตรึงศีรษะ (Head Immobilizer) 
    - มีระบบติดตามและระบุตําแหนงรถยนต 
    - มีอุปกรณและกระเปาสําหรับเก็บอุปกรณตามมาตรฐาน BLS หรือ PHTLS 
    - ภายในหองปฏิบัติการสวนทายดานบนติดตั้งโคมไฟสปอรตไลทชนิดปรับได 
    - มีอุปกรณควบคุมสถานการณ ประกอบดวย กรวย กระบอกไฟกระพริบ ไฟฉาย
   สองสวางเทปจราจร เสื้อสะทอนแสง และนกหวีด 
   อางอิงจากมาตรฐานครุภัณฑ สํานักงบประมาณ ประจําป ๒๕๖6 
   ครุภัณฑยานพาหนะและขนสง 
   ผลท่ีคาดวาจะไดรับ 
   - เทศบาลตําบลสามขา สามารถจัดบริการทางการแพทยกอนสงโรงพยาบาลตลอด 
   ๒๔ ชั่วโมง 
   - เทศบาลตําบลสามขา สามารถรับผูที่เจ็บปวยฉุกเฉินและประสบอุบัติเหตุใหไดรับ
   บรกิารที่มีมาตรฐานอยางทันทวงที 
   - มีหลักประกันความปลอดภัยของประชาชนในพ้ืนท่ีเมื่อเกิดการเจ็บปวยฉุกเฉินและ
   อุบัติเหตุลดความสูญเสียและลดคาใชจายที่เกิดข้ึนท้ังรางกายและจิตใจ 
   ขอนําเรียนท่ีประชุมเพียงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 
 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานค่ะ ขออนุญาตชี้แจงประเด็นเพิ่มอีกค่ะ กรณี 

   เกี่ยวกับการลงทะเบียนของทางหลวงท้องถ่ิน ว่ามีขั้นตอนดำเนินงานเป็นอย่างไร จะ

   ขออนุญาตให้ทา่น ผอ.กองช่างได้ให้ความรู้ที่ประชุมว่าข้ันตอนเป็นอย่างไร และ 

   สุดท้ายดิฉันจะขอสรุปการกู้เงินให้ทราบอีกครั้งหนึ่งค่ะ 

 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายนารินทร  สาสนาม อํานวยการกอง
   ชาง สำหรับในขั้นตอนการลงทะเบียนทางหลวงท้องถ่ิน เราจะต้องลงพ้ืนท่ีจริง  

   สำรวจถนนทุกเส้นที่เราจะดำเนินการลงทะเบียนทางหลวงท้องถ่ิน ณ ปัจจุบันตำบล

   สามขาได้มีการลงทะเบียนทางหลวงท้องถิ่น ประมาณ ๗ สาย ซึ่งเป็นสายหลักๆ ที่

นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม  
รองปลัดเทศบาลตําบล  

สามขา 

นายนารินทร  สาสนาม  
ผูอํานวยการกองชาง 



๑๔ 
   เชื่อมระหว่างหมู่บ้านและระหว่างตำบล พอดีโครงการที่เราขอกู้เงินเป็นโครงการที่

   เรายังไม่ได้ดำเนินการ ซึ่งมีขั้นตอนการดำเนินการดังน้ี คือทางช่างจะต้องลงไป 

   สำรวจพ้ืนที่จริง มีแบบฟอร์มต่างๆท่ีกรมเขากำหนดให้ พร้อมภาพประกอบ ส่ง 

   เอกสารชุดนี้ไปให้โยธาธิการทำการตรวจสอบเบื้องต้นว่าเข้าหลักเกณฑ์หรือไม่ โดย

   ปกติหนึ่งโครงการใช้เวลาพิจารณาประมาณ ๓ - ๖ เดือน แต่ ณ ปัจจุบันอาจจะมี

   ความเร่งด่วนหลายหน่วยงานมีการเสนอก็อาจมีการกระชับเวลา เราก็นำโครงการที่

   โยธาพิจารณาตรวจสอบว่าถูกต้องแล้ว ทำเรื่องเสนอผ่านอำเภอเพื่อให้อำเภอเสนอ

   ผู้ว่าราชการจังหวัด ให้ผู้ว่าเอาเข้าที่ประชุมคณะกรรมการจังหวัดรับรองโอนเป็นทาง

   หลวงท้องถ่ิน พอคณะกรรมการจังหวัดพิจารณาเห็นชอบ ท่านผู้ว่าก็จะอนุมัติ 

   เห็นชอบก็ทำการประกาศลงทะเบียนเป็นทางหลวงท้องถ่ินเป็นเส้นๆ ตามที่เรา 

   นำเสนอ เราถึงจะสามารถดำเนินการได้ครับ ขอบคุณครบั 

 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานค่ะ ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงสรุปเกี่ยวกับการกู้ยืม

   เงินพอดีไปสอดคล้องในเร่ืองของกองทุนสง่เสรมิกิจการเทศบาลที่ได้เปลี่ยน 

   หลักเกณฑ์การกู้ยืมเงินใหม่ ซึ่งเปลี่ยนเมื่อปลายปี ๒๕๖๖ ในส่วนของรายละเอียด

   เกี่ยวกับโครงการที่จะยืมเงินเพ่ือก่อสร้างถนน ซึ่งไดเ้พ่ิมหลักเกณฑ์ใหม่ก็คือถนนเส้น

   นั้นต้องเป็นถนนที่มีรหัสถนนชัดเจนว่าเป็นทางหลวงท้องถิ่น ถนนเป็นในเขตของ

   สาธารณประโยชน์ เพราะฉะนั้นการกำหนดรหัสต่างๆ ทำให้ กสท. ได้เปลี่ยนแปลง

   หลักเกณฑ์ว่าพื้นที่ใดๆ จะกู้เงินของ กสท. จะต้องมีเลขรหัสถนนทางหลวงท้องถิ่น 

   เพื่อป้องการทางเทศบาลยืมเงินแล้วไปใช้สร้างในเขตพื้นที่ของประชาชนก็จะทำให้

   เกิดปัญหาการร้องเรียนตามมาค่ะ ส่วนเรื่องการกู้ยืมเงินของทางเทศบาลตำบล  

   สามขา วงเงินเทศบาลกู้ยืมเงินไป ๓,๐๕๐,๐๐๐ บาท แต่ว่าโครงการที่เราส่งเข้าไป  

   ๓,๑๘๐,๗๐๐ บาท ก็แล้วแต่มติที่ประชุมของ กสท.ว่าเขาจะพิจารณาในวงเงินที่เรา

   ขอไปหรือไม่ แต่ว่าเกณฑ์การคิดเขาคิดจากงบพัฒนา ซึ่งงบพัฒนาปี ๒๕๖๔ เราไม่มี 

   เนื่องจากเหตุโควิด และน้ำท่วม ซึ่งเขาคิดงบพัฒนาย้อนหลัง ๓ ปี คือ ปี ๒๕๖๔ 

   ๒๕๖๕ และ ๒๕๖๖ ประเด็นที่สอง หลังจากเราได้ส่งเรื่องต่างๆ เข้าไป ขั้นตอนการ

   พิจารณาของ กสท. ประมาณเดือนต่อเดือน ถ้า กสท.อนุมัติให้เทศบาลกู้เงินได้แล้ว 

   แต่เทศบาลเรามีข้อจำกัดเรื่องการที่จะขอรับการกู้เงิน จะทำสัญญากู้เงินกับ กสท. 

   ยังไม่ได้เพราะทางหลวงท้องถิ่นของเราทั้ง ๖ โครงการ ยังไม่ได้ลงทะเบียนทางหลวง

   ท้องถิ่น เพราะฉะนั้นการที่เทศบาลตำบลสามขาจะไปเซ็นสัญญาเงินกู้กับ กสท.จะ

   ยังไม่ได้ การอนุมัติก็ให้ผ่านมติการอนุมัติไว้เพื่อรอให้ทางหลวงท้องถิ่นได้ลงทะเบียน

   เรียบร้อย เมื่อเรียบร้อยเทศบาลตำบลสามขา ส่งรหัส ส่งเลขที่จากทางผู้ว่าราชการ

นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม  
รองปลัดเทศบาลตําบล  

สามขา 



๑๕ 

   จังหวัดไปให้ กสท. เขาจึงจะส่งสัญญาเงินกู้มาให้เรา ซึ่งมีห้วงระยะเวลาภายใน ๑ ปี 

   เราจึงจะขอใช้เงินกู้ยอดนี้ได้ ส่วนรถพยาบาลฉุกเฉินก็เช่นเดียวกัน ในยอดเงินกู้สาม

   ล้านเศษนี้ ขออนุญาตนำเรียนเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ     

          คะ ทางฝายบริหารและหัวหนาสวนราชการก็ไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดขอมูล
   โครงการเพ่ือขอกู เงินกองทุนสงเสริมกิจการเทศบาล ตอไปก็อยากใหทานสมาชิกได
   แสดงความคิดเห็นวา ตามท่ีทานนายกไดขอความเห็นชอบนั้น ทานมีความคิดเห็น
   อยางไร เชิญคะ เชิญทานกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบล   
   สามขา  เชิญคะ 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภา
   เทศบาลตําบลสามขาตามท่ีฝายบริหารไดเสนอเรื่องการกูยืมเงินของ กสท. จํานวน
   สามลานกวาบาท เพื่อดําเนินการซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน และมาพัฒนาโครงสราง 
   พ้ืนฐานอีก ๖ โครงการ  กระผมเห็นดีดวยครบั ขอบคุณครับ 

   มีทานใดที่จะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ เชิญทานสมบูรณ  บุญอํานวย 
   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ เชิญคะ 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายสมบูรณ  บุญอํานวย  สมาชิกสภา
   เทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ จากการที่ทางคณะผูบริหารไดนําเสนอเกี่ยวกับการขอ
   กูเงินสงเสริมกิจการเทศบาล ผมก็เห็นดีดวยครับ แตก็ยังหนักใจ เพราะการข้ึน 
   ทะเบียนถนนเปนถนนทางหลวงทองถ่ิน และระยะเวลาดําเนินการภายใน ๑ ป ถา
   เกิน ๑ ป มันก็จะตกไป แตก็เห็นดีดวยครับ ขอบคณุครับ 

   มีทานใดแสดงความคิดเห็น อภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไมคะ เชิญทานอาภรณ  โตะ
   สิงห สมาชิกสภา เทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ เชิญคะ 

 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๑ จากการที่ทางคณะผูบริหารไดนําเสนอเก่ียวกับการขอกูเงิน

   สงเสริมกิจการเทศบาล เพ่ือนํามาพัฒนาและแกไขปญหาใหกับพี่นองตําบลสามขา 
   ดิฉันเห็นดีดวยคะ ขอบคุณคะ 

 
   มีทานใดแสดงความคิดเห็น อภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ ถาไมมีดิฉันจะขอมติ 
   ทานใดเห็นชอบกับทางคณะผูบริหารในการขอกูเงิน สงเสริมกิจการเทศบาล เพื่อ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 
นายสมบูรณ  บุญอํานวย 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางอาภรณ  โตะสิงห 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๑๖ 

   นํามาพัฒนาและแกไขปญหาใหกับพี่นองตําบลสามขา ในการซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน 
   จํานวน ๑ คัน ราคา  ๑,302,000 บาท และโครงการพัฒนาโครงสรางพื้นฐาน 
   จํานวน ๖ โครงการ คือ 
    ๑. โครงการวางทอระบายน้ําคอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพักพรอมเทพื้นคอนกรีต
   เสริมเหล็กขยายพื้นทางสายจากบานนายสวาท  ศรีทองคํา  ไปทางบานนายสะอาด  
   ขันอาษา   งบประมาณ ๔๕๑,๐๐๐.๐๐  บาท  
   ๒. โครงการวางทอระบายนํ้าคอนกรีตเสริมเหล็กพรอมบอพักพรอมเทพื้นคอนกรีต
   เสริมเหล็กขยายพื้นทางสายจากบานนายจักรกฤษณ  สิทธิสีจันทร  ไปทางกองทุน
   หมูบาน  บานสามขา หมูท่ี ๑  งบประมาณ  ๔๖๓,๐๐๐.๐๐  บาท 
   ๓. โครงการวางทอระบายน้ําพรอมบอพักพรอมเทพื้นคอนกรีตเสริมเหล็กขยายพื้น
   ทาง   จากบานนายประสิทธ์ิ  ผิวแกว  ไปทางบานนายสังเวียน  จันทรหา  บาน 
   สามขา  งบประมาณ  ๑๓๓,๐๐๐.๐๐  บาท   
   ๔. โครงการวางทอระบายน้ําพรอมบอพักพรอมเทพื้นคอนกรีตเสริมเหล็กขยายพื้น
   ทางสายจากบานนางจันศร ี สายโสม  ไปทางบานนายสังวาล  บัววัด  บานเกาะแกว 
   หมูที ่๖ งบประมาณ  ๒๐๘,๐๐๐.๐๐  บาท 
   ๕. โครงการวางทอระบายน้ําพรอมบอพักพรอมเทพื้นคอนกรีตเสริมเหล็กขยายพื้น
   ทางสายจากบานนายสุพัฒน  อองสา  ไปทางบานนายวัน  บุญปก  บานสามขา หมู
   ที่ ๑  งบประมาณ  ๑๓๓,๐๐๐.๐๐  บาท 
   ๖. โครงการเสริมผิวลาดยางแอสฟลทคอนกรีตเสรมิเหล็ก บานสําโรง หมูที่ ๓ ตําบล
   สามขา   อําเภอโพนทราย  จังหวัดรอยเอ็ด  สายจากแยกทางหลวงชนบท ไปทาง
   ศาลาประชาคม งบประมาณ  ๔๙๐,๗๐๐.๐๐  บาท 
    รวมเปนเงินทั้งสิ้น  ๑,๘๗๘,๗๐๐  บาท  
   ดิฉันขอมติคะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอื่นๆ 

   ระเบียบวาระท่ี ๖ เร่ืองอ่ืนๆ ดิฉันมีเร่ืองท่ีจะสอบถามทานนายก กรณีการเขาคาย
   ลูกเสือของโรงเรียนในเขตตําบลสามขา เรามีงบประมาณอุดหนุนหรือไมคะ เชิญ
   ทานนายกตอบคําถามคะ เชิญคะ 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา สําหรับการเขาคายลูกเสือของทางโรงเรยีน ที่จริงไมมีระเบียบวาใหทาง 

   เทศบาลอุดหนุน ซึ่งทางโรงเรียนก็มีงบของเขาอยูแลวครับ ขอบคุณครับ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๑๗ 

   คะ ขอบคุณทานนายกคะ สําหรับวันนี้ตองขอขอบคุณทานผูบริหาร ทานสมาชิก 
   ทุกทานที่เขารวมประชุมในวันนี้คะ การประชุมวันนี้ตองขอขอบคุณทุกทานที่เขา
   รวมประชุมโดยพรอมเพรียงกัน ปดประชุม เวลา 12.30  น. 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 


